

叙利亚一家亲政府新闻网站5日证实,共和国卫队一名准将叛逃土耳其。  
叙利亚反对派称,在马纳夫·塔拉斯准将公开发表声明前,反对派暂不认可他的“叛变”身份。  
塔拉斯是叙利亚前副总理兼国防部长穆斯塔法·塔拉斯的儿子。

# 叙利亚 将军叛逃

■曾是巴沙尔儿时玩伴和军校同窗  
■逃往土耳其,离开前指挥一个旅

## 半官方网站 塔拉斯逃往土耳其

最先发布准将叛逃消息的是新闻网站“叙利亚脚步”。按路透社的说法,这家网站亲叙利亚政府,有叙利亚安全部门背景,通常被视作“半官方网站”。

网站发布消息说,塔拉斯在发现自己被叙利亚情报部门盯上后,“逃往土耳其”。

“塔拉斯发现,叙利亚情报部门掌握了他与外界的全部联系,以及他在叙利亚境内指挥恐怖行动的一切证据……而后逃往土耳其,”网站援引安全部门消息源报道,“他的逃跑对叙利亚没有影响。情报部门如果想抓他,早就可以行动。”

这家网站用“一名高级别安全部门人士”描述消息源。

上月下旬,叙利亚国防部证实,空军上校哈桑·哈马德驾驶一架米格21型战斗机叛逃约旦,寻求政治庇护。国防部称将依法对他提起诉讼。

## 土耳其官方 没有回应叛逃传闻

塔拉斯前往土耳其的时间和方式没有公开。但叙利亚反对派消息源告诉路透社记者,塔拉斯的亲戚说,他本月3日逃离大马士革,同日进入土耳其。

现阶段,土耳其官方没有回应这名准将进入土耳其的传闻。

把总部设在土耳其境内的叙利亚反政府武装“叙利亚自由军”说,他们已得知塔拉斯抵达土耳其的消息,但“暂不认定他是一名叛逃者”,除非他本人公开声明。

“我们相信他已经进入土耳其,但他还没有与我们联系,”“叙利亚自由军”一名官员说,“离开叙利亚和加入反对派有点区别。”

## 相关新闻

### 伊拉克:“基地”潜入叙利亚

伊拉克政府5日说,一些“基地”武装人员正从伊拉克“流出”,进入叙利亚。

伊拉克外交部长兹巴里说,伊拉克非常担心“基地”进入叙利亚这一“业已发生的事实”,特别是,“基地”一旦在叙利亚站住脚跟,将对整个地区形成新威胁。

“我们得到非常肯定的信息和情报,‘基地’恐怖组织成员已经进入叙利亚,”兹巴里在巴格达告诉媒体记者,“极端、恐怖组织在邻国植根……对整个地区形成巨大威胁。”

“叙利亚自由军”是一个由叛变将士组成的反对派组织。

## 家族显赫 是总统儿时玩伴

路透社说,这是第一次由亲政府的叙利亚媒体发布要员叛逃的消息,也可能是叙利亚国内冲突以来叛变的“最高级别军官和领导层最核心成员”。

塔拉斯是逊尼派,是总统巴沙尔·阿萨德儿时的玩伴,也是军事院校的同窗。离开前,他在共和国卫队中指挥一个旅。

他的父亲穆斯塔法·塔拉斯,曾是叙利亚军政界重要人物,是巴沙尔父亲、前总统老阿萨德执政时的左膀右臂。

穆斯塔法·塔拉斯,莫斯科伏罗希洛夫总参军事学院毕业,自1965年起一直任阿拉伯复兴社会党地区领导机构成员,1966年任军事法庭庭长,1968年起任武装部队总参谋长,1971年4月兼任武装部队第一副总司令,1972年3月起任国防部长,同年11月起任武装部队副总司令兼国防部长,1984年3月起任副总理兼国防部长,并兼任武装部队副总司令,上将军衔,著有多本军事著作。

塔拉斯的父亲在国内冲突初期已离开叙利亚,他的一个富豪兄弟也不在国内。他的一个姊妹嫁给了沙特阿拉伯一名军火商,现居巴黎。

一名曾与塔拉斯在大马士革相识的西方外交官告诉路透社记者,塔拉斯追求上层社会生活方式,喜好艺术,“他的叛变确实是个大新闻,说明核心圈正在分化”。

一名不愿公开姓名的叙利亚反对派成员告诉路透社记者:“这是非常重要的叛变,因为他指挥的旅对他非常忠诚,因此可以说,真正的叛变刚刚开始。”

据新华社



“娃娃兵”被年长士兵扶着



朋友丧命,孩子掩面痛哭

## 目睹同伴死亡后痛哭 叙“娃娃兵” 战斗场面首次曝光

英国《每日邮报》5日刊登了一组视频截图,显示了一名看起来还是个孩子的叙利亚反对派士兵看到自己的朋友在冲突中被打死的画面。这是叙利亚“娃娃兵”参与战斗的真实场面首次被公开。

### 像个小学生的士兵

报道称,这名男孩穿着T恤、牛仔裤和运动鞋,看起来还是个小学生,他身上的军事背心看起来过于宽大,完全不适合他瘦弱的身体。这个男孩的手上拿着一把AK47冲锋枪。

他是叙利亚的“娃娃兵”之一,他们大多刚刚超过10岁,被叙利亚反对派招募,加入了对抗政府军的战斗。叙利亚“娃娃兵”的数量正在日益增多。

一段令人心痛的视频显示,这个男孩目睹了朋友艾哈迈德被击毙的场面。艾哈迈德很快就被打死了,他的兄弟和同伴将尸体从前线搬了下来,但他们随后也被子弹击中。男孩用撕心裂肺的声音哭喊着艾哈迈德的名字。一名年长的反对派士兵上前安抚这名男孩,男孩用空着的手抹着眼泪,另一只手则仍然握着枪。

《每日邮报》称,这段视频是叙利亚冲突中首次被公开的“娃娃兵”真实战斗场面。

联合国此前曾发布报告指

出,叙利亚交战双方都用儿童来打仗,反对派抓儿童当娃娃兵,政府军就拿儿童做“人肉盾牌”。

### 外部干涉进入新阶段

叙利亚总统巴沙尔4日在接受土耳其《共和国报》采访时说:“外部干涉(对叙利亚)造成的损失远多于我们自己犯下的错误。”他表示,目前外部对叙的干涉已经进入新的阶段。“开始谋杀,轰炸国家机关、各种针对平民的犯罪,以及抢劫行为。”巴沙尔指出,为走出危机他被迫采取相应措施。

巴沙尔说:“现在已经很清楚了,叙利亚内部局势并非一切的原因。这是一个得到外部支持的游戏。”他补充道,许多阿拉伯国家向叙利亚派出激进分子,在该国境内实施恐怖活动,并且有大量资金从海外流入叙利亚用以支持反对派。

巴沙尔说:“任何认为我在短时间内倒台的人都算错了,大多数人在这一问题上的想法和我一致。看看眼下的情况,美国是我的敌人,整个西方世界是我的敌人,地区内的国家是我的敌人。但我仍然站在这里,这要感谢我的人民,你说我有什么理由会对着这样支持我的人民下毒手呢?”

据《新闻晚报》

### 大肆偷窃反对派婴儿

## 阿根廷 两前总统窃婴获刑

阿根廷多名前独裁政权高级军政官员盗走数百名在押人员的子女,交由他人收养。案件从立案到庭审历时14年,法庭5日分别判处两名前总统50年和15年监禁。

案卷记录显示,1976年至1983年阿根廷军政府时期,一些军政领导人涉嫌制定“系统性计划”,窃取持不同政见在押人员的子女。法新社报道,大约500名婴儿在那一时期“失窃”。

前总统豪尔赫·拉斐尔·魏地拉和雷纳尔多·比尼奥内因劫持34名儿童受到指控,军政府时期多名军方或警方高官同时受到指控。

案件去年2月28日进入庭审阶段,持续超过一年半。5日,主审法官玛丽亚·罗克塔在首都布宜诺斯艾利斯一家法庭裁定魏地拉和比尼奥内罪名成立,分别判处他们50年和15年监禁;其他多名被告所受刑罚为15年至40年监禁。魏地拉现年86岁,先前因反人类罪被判终身监禁。

按法新社的说法,阿根廷军政府当年启动所谓“国家重组程序”,大约3万名持不同政见者遭到绑架、拷打或谋杀。

对一些持不同政见的怀孕女性,军政府通常待孩子出生后杀害母亲,再伪造收养文件,把孩子交给一些军人或政治盟友抚养。

阿根廷维权组织“五月广场祖母”说,已经查明105名当年失窃婴儿的身份,正在寻找另外400人。

据新华社

## 菲律宾 欲扩充空军实力

菲律宾国防部长博尔泰雷·加斯明6日说,菲律宾打算在今后两年购置新型军用机,升级现有空军装备。

加斯明当天在菲律宾空军成立65周年庆祝活动中说,包括攻击机、武装直升机和中小型军用运输机在内,各类军用机型将在两年内购置部署完毕。

“曾有评论讽刺,我们(菲律宾)现有的空军(airforce)只有‘空气’(air),没有‘军队’(force),”加斯明说,“这些(新购置)军用机将完全消除这种看法。”

加斯明说,国防部打算本月31日前签订合同,在今后5年中开展138个军队现代化项目,增强军队整体实力。加斯明没有提及这些合同涉及金额及设备提供方。

法新社报道,菲律宾空军最后一架战斗机2005年退役,战斗机编队由此成为历史,军队实力饱受国内诟病。

据新华社

### 法航公布2009年空难报告

## 失事主因: 飞行员失误+客机故障

法国国民航空安全调查分析局5日公布最终调查报告说,技术故障和人为因素导致3年前从巴西里约热内卢飞往法国巴黎的法国航空公司AF447航班失事。

2009年5月31日,法航AF447航班的一架空客A330客机从里约热内卢起飞前往巴黎,6月1日凌晨在靠近巴西的大西洋海域上空失事坠毁,机上216名乘客和12名机组人员全部遇难。3年来调查工作进展缓慢,对空难原因是技术故障还是人为失误争议重重。

法国国民航空安全调查分析局在当天公布的报告中指出,飞行员的错误操作和空客A330机型的故障是导致这一事故的主要原因。

调查人员认为,飞行员对紧急情况的认识与处理不当,缺乏应对紧急情况的训练。此外,调查人员还指出,空客A330机型的制造商空中客车公司也要承担技术责任。为避免这类悲剧重演,该局在报告中提出了41条安全建议。

据新华社